

előzetési ár helyben
hához bordva
vidéken postán küldve

Agost árn	— P
Mé árn	— P
Agost árn	— 800 P
Egy hónapra	1 400 P
Agost árn árn	800 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISŰJSÁG)

FÜCCSELEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
A lap szellemi és anyagi részét érintő összes közlemények a szerkesztőség vagy kiadós hivatal címére küldendők
Szerkesztőség és kiadós hivatal
V. ker., Kötönytemető
Telefonszám: 141

Országos szervezeibe tömörülnek a városok alkalmazottai

A Magyar Városok Kongresszusa elhatározta, hogy saját területén belüli félrehozta a városi alkalmazottak képviselői és megalkotja a Városi Alkalmazottak Országos Választmányát. A tömörítés az alapját a KANSTZ szervezeti vezeti.

Eszertint a városi alkalmazot takait négy csoportba osztják s az Országos Választmányban a lélekszám arányában kapnak a városok képviselőit.

A négy csoport a következők:

- I. a főiskolai végzettségű tisztviselők,
- II. az államzárnyválti vizsgával vagy értékségével rendelkező tisztviselők,
- III. állásúzték és szolgák,
- IV. egyéb alkalmazottak (vezető, díjazottok, járvadalmi hivatali, stb. alkalmazottak).

A kecskeméti városi alkalmazottak hat delegálttal működnek a választmányba, még p-dig az I. és II. csoport 2-2, a III. s IV. csoport 1-1 választott fogot.

Az I. és II. csoport delegáltjait már megválasztották.

Az I. csoportban egy tanács fogot és egyéb tisztviselőt kellett beválasztani. A választottak **Gardó Sándor** tanácsnok és dr. **Luzsák Béla** aljegyző.

A II. csoportban az államzárnyválti vizsgák tisztviselői képviselője **Tormágy Ferenc** 10 szavammal, az erettségű vizsgák soké p-dig **Bende László** adótelekhivatalnyil nyilatkozott.

A III. és IV. csoport képviselőit ma délután választják meg az állásúzték, illetve az egyéb városi alkalmazottak.

Ország-Világ

Csúfúrók reggelről estig ismét megszakadt a vasúti összeköttetés Budapest és Bécs között — Januárban 30 millió pengő volt a közlekedésbeli mérleg passzivitása — Tatarozási adóközvetlenről tárgyalnak a pénzügyminiszteriumban — A közlekedésbeli reform értelmezése az állásúzték polgármestere 10 évre fogják választani. — Nyiregyházán öt vagon szemet és két ezer kiló kenyeret osztanak az éh- a munkételetűk között. — A csúfúrók hajószázadán 10-10 filléret drágult a búza és a rozs. — Sikeresen folytak a kifizetések Berinben Mihály Dénes íróval felülműző közéletűkkel. — Az egyetemespártban kifogásolták, hogy a rádió csak külön előli zelésével ad mezőgazdasági hírszolgálatot. — H-telkenki száz asztalosmester vagy vissza ipar- szolgálatot. — Megkezdődtek a kereskedelmiügyi miniszterium- ban a magyar alkalmazottak jog viszonyairól szóló törvénytervezet munkálatai. — Haromszázhatvan

lagja lesz a Társadalombiztosító Intézet költségvetésének. — Miskolc városán idült be az Országos Munkázatszájti Kamara elnöki listája. — Borsodnagyi egy millios építési költségvetés két a kormánytól. — Két és fél ezer resre emelték a cement áráit. — A Társadalombiztosító 56-60 000 pengő napi segélyt fizet ki. — A felsőház az igazságügyminiszter figyelmébe ajánja a hírel

végrehajlási előtér gyorrlását. — Byrd kapitány új szarkaföldet fedezett fel a Déli Sarkon. — Németországban 20-25 fok a hőg, a sarkvidéken 6 fok a meleg. — Amerika négy órást Zepellint szar építeni. — O-lásl repülőgépet épül Londonon kijéll védelmére. — Németország ed dig külföldi hőcsónakból fizette a jótételeit.

22 fok!

Az Európán végigszövedő újabb fagyhullám Kecskeméten ismét az országos átlagnál meghaladó hidegnek ma ájfel 22 fokot idézett elő. Reggelenre mindössze egy fokot enyhült a fagy, amely még 7 órakor is 21 fozot mutatott.

A mai rettenetes hidegben az a jólat csak enyhült gondoljak, melyet a belüli meteorológiai intézet ma reggel adott ki és

amely ezertint az európai jég- korokak már csak 6-8 napig tarthat és március elején mind- azonnnyal megkezdődik az ol vadás.

A bécsi meteorológiai intézet jóslata még kedvezőbb. Eszerint az újabb fagyhullám már csak egy napig tart és vasárnapra már lamét fagyment főlé emelkedik a hőmérséklet.

A jobb idő beálltával azonnal hozzákendnek a Gazdasági Gőzmalom népfürdőjének és diszkapujának építkezéséhez

A Gazdasági Gőzmalom fürdőépítkezésén — a népfürdő és a diszkapu felépítése — a rendelkezésel rendelkező időre mielő megkezdődik és nem lehetett befejezni a zuzófürdő felépítését, mely jóval érdekelő nagy híány pólóna. A gőzfürdő bejárata előtől álló két oszlop a népfürdő bejáratait jelöl. Ezen a gőz- és a kádfürdő közötti előtől részben építik fel a népfürdőt és az építkezéséhez azonnali hozzá- fogának, minciyl az idő jobbra fordul.

Az idő kedvezőbbre fordult sával hozzákendnek a diszkapu felépítéséhez, melynek tervezetét már elkészítették. A kapu 5 méter

60 centiméter magas és öt méter széles lesz, gyönyörű vasunk- kával és márvány díszborítokkal meyleytek már készli a Imre Gábor iparművész. A kapun három szobor lesz: egy anya a gyermekével, egy férfi és egy anygal a vízvival. Ez a úbból lesz a legkisebb szobor, de magassága ennek is egy méter 60 centiméter lesz, így ebből is kétl bőveketelül a gyönyörű diszkapu hatalmas tetejére.

Tervezett át fogják renoválni a hazánkerekedés épületét is, így a Katona József-fürdő nemcsak befürdő, de kiválóan is egyik lá- ványosságja lesz a városnak.

Súlyos viszonyok miatt napnap után lemondanak az iparosok iparjogukról

A ruházati iparban legvisszatartottabb a helyzet Győmölcsárúrók alkalmi iparjoga

Cronkmagyarországban háromszáz iparosat mostanában a kézműveskamara problémája foglalkoztatja. László a kamara, vagy nem lesz kamara, és a nagy kérdés, amelyre egymás- után adják meg a feleletet a vidéki iparosüzemek. Ugyan- akkor, midőn a közlekedési jöved problémájával küzdölök az ország iparosüzemeiben, a jelen súlyos helyzet bekezdének róljuk. Kecskeméten az iparosok háromnegyed része erősen le- tudókü üzemeltet dolguk, de a helybeli iparvállalatoknak is lezár- tott a közélet a munkájuk.

A kecskeméti iparosjog súlyos helyzetet legjobban jellemző az a körülmény, hogy nap nap után érkeznek kérvények a

iparhátró biztaltalá, melyekben egyes iparosok lemondanak az iparjogukról. Főúdy Lejós rendelkezésével volt alkalmuk be- szerezni a ruha- a végzetlen helyzetéről. Megtudtuk, hogy januárban 15 kecskemi ipar- osok vissza az iparjogvá- nyvát, de már február sokkál- tó yosabb hónap eppen a tük- tükben, mert az elmúlt két hét alatt huznánygy emelkedett azok száma, akik lemondtak ipar- jogukról.

El is két kérelmet, hogy meny nyire tájéltassuk elhatározás az iparjogi lemondani és vissza- tartani a bizonytalan jövőtű segéd- sorba. A legköbbi iparosalkam- zottnak az a legelsőbb vagyis, hogy önálló legyen az eről az

önállóságról nehe: közlekedés után lemondani a legkisebobb mienkerki számrak, különösb- akkor, ha a súlyos viszonyok okozták a lemondást.

Az iparosok között a ruházati iparban legyőyosabbak a kőröl- mények, a telj szarozat nagyon rosszul sikerült, cipőt, ruhát nem csináltaknak és emberek és a ball mulasságok sem igen fog- liszkáltaknak a női divatvilágo- nak. Legelőbbnyire cipész és szőbőiparosok mondanak le az ipari önállóságról, jelell annak, hogy esztendőben a ruházati szakmában sly változások vála- melyest a viszonyok.

Az iparosok lemondásokkal el- lentében új iparjogválynyok ki- állításúll természetesen csak a legkritikus esetben kérelmezik. Az elmúlt májól hónap alatt sly egynehány új iparjogot ad- tak ki főleg élelmiszeriparok ré- szére. Nagy özőnével szoktak kérelmezni az iparjogválynyok kiadást a győmölcsárúrók ide- jén. Ezek az iparjogválynyok csak a tavirégiakéles, mert a győmölcsárúrómalogon végen, októ- berben rendelkezés vesző szoktak adni. Adófelvétel megkalkulása céljából szoktak ezt lenni szok, akik a győmölcsárúrókkel le- foglalkoznak. Októberben bead- ják az iparjogválynyokat és 6-7 hónapig al nem fizetnek a vályny adóit. Áprilisban újbb ki- velták, mert törvényen rendelkez- ves van arról, hogy sly egy éven belül kiváltás a visszatérő ipar- jogról, annak nem kell a jelen- tényen illetékeket megfizetnie a kiváltás alkalmával.

19 pengő 70 fillér a 14 pengős homoki bor fogyasztási adója

Pestmegyei közigazgatási biz- tosztég csúfúrókól Praszly E- cmer főispán vezetésével öst- iattolt N. pürend előtől gróf Rá- y G. öndön mondotta elő, hogy N. pürendől Budapestre az Bu- dapesti Nagyszűróre reggel 8 ól este 11-ig nem közlekedik személyvonat, pedig szeml skad- dlyja slycs annak, hogy a Ceg- lédly közlekedés az egyelőzőről Nagyszűróre, vagy Kecskeméti megközelebbítők. I díványozta, hogy a nagyszűróknek ezt a kérelmi parólógot terjeszték a kecskeméti miniszter elé.

Az előtől szabadnak azt a panszál terít szarzóvá, hogy a központi szarzófelvétel 180 pengő lözsel díjat szemlának fel terjeszték a garúdnak, ami a szarzófelvétel pórtamán telerle- tésűt lezart. A horribilis torlo- gyosítási adókról beszél és rá- mutat arra az ábrarozatra, hogy 1929 pengő h-törökieren- kenti a borfogyasztási adó, ehét jóval több, mint egy kétfőrdő homoki bor ára, ami 14 pengő köböl mozo. A közigazgatási biztostég gróf R. day indítványt elfogadta és elhatározta hogy a felirattal törőrdően elkészítli.

